
на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування» 
для другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 073 «Менеджмент» галузь знань 07 Управління та 
адміністрування розроблену у  Полтавському державному аграрному

університеті

Сучасний менеджер повинен володіти мистецтвом керівництва, 

навичками роботи з людьми, комплексним, системним підходом до організації 

власної діяльності. Йому має бути притаманний широкий діапазон ділових 

якостей: висока ерудиція, професійна компетентність, схильність до лідерства 

в колективі, підприємництва, здатність ефективно діяти в умовах 

економічного ризику, практичний розум, комунікабельність, ініціативність, 

висока працездатність та цілеспрямованість. Тому, освітньо-професійна 

програма «Бізнес-адміністрування» якісної фахової підготовки магістрів, за 

спеціальністю 073 «Менеджмент» сформована відповідно до суспільних 

потреб, враховує тенденції розвитку економіки держави, запити бізнесу, 

зокрема у агропродовольчій сфері, у висококваліфікованих фахівцях та є 

складовою формування іміджу та конкурентних переваг закладу вищої освіти 

на ринку освітніх послуг. Даною освітньо-професійною програмою 

передбачено не лише здійснення якісної підготовки та формування у 

здобувана вищої освіти необхідних компетентностей до потреб сучасного 

бізнес-середовища, а й зосереджено вагу на його всебічному і 

рівноможливому розвитку як творчої особистості, де переважає уміння 

вирішувати складні завдання не стільки способом шаблонних підходів, а 

завдяки формування менеджерів-магістрів з новими поглядами та способом 

мислення, що зрештою є невід’ємною частиною загальної мети її 

впровадження.

Освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» складена 

логічно, комплексно, цілісно, наскрізно та згідно з галузевими нормативними



документами в сфері вищої освіти. Викладені в ній загальні і спеціальні 

положення є релевантними нормам Закону України «Про вищу освіту» та 

перебувають у відповідності, зі Стандартами й рекомендаціями щодо 

забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти. Загальна 

підготовка здобувачів та їх кваліфікаційні права повною мірою відповідають 

професійним можливостям, які передбачено Національною рамкою 

кваліфікації України у галузі управління та адміністрування.

Однією з переваг представленої освітньо-професійної програми є 

врахування вимог потенційних роботодавців та стейкґолдерів при формуванні 

фокусу програми та програмних компетентностей, виходячи із особливостей 

їх фахової підготовки і майбутньої професійної діяльності за спеціальністю 

073 Менеджмент, з врахуванням специфіки функціонування агропродовольчої 

сфери. Програма містить необхідні для підготовки фахівця з менеджменту 

базові теоретичні дисципліни, які пов’язані у структурно-логічній 

послідовності за навчальними семестрами із спеціальними фаховими 

дисциплінами.

Рецензована освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» 

розроблена проектною групою кафедри менеджменту ім. І.А. Маркіної 

Полтавського державного аграрного університету після консультацій із 

науковцями та потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу 

підготовці фахівців цієї спеціальності може бути рекомендована до 

впровадження в навчальний
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